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доцільно поглибити дослідження в напрямку пояснюваності моделей та їхньої 

стійкості до змін у поведінці користувачів і зловмисників. 
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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В РОЗРОБЦІ МАСШТАБОВАНИХ 

РЕКОМЕНДАЦІЙНИХ ВЕБ-ПЛАТФОРМ 

Привалов А. Г., Рудніченко М. Д. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: У статті розглянуто інноваційні технології, що використовуються 

при створенні масштабованих рекомендаційних веб-платформ. Особливу увагу 

приділено застосуванню мікросервісної архітектури, хмарних сервісів, алгоритмів 

машинного навчання, а також сучасних підходів до обробки великих обсягів даних. 

Проаналізовано приклади успішної інтеграції цих технологій у реальні платформи 

з персоналізованими рекомендаціями. 

Ключові слова: рекомендаційні системи, масштабованість, інноваційні 

технології, хмарні обчислення, мікросервісна архітектура, машинне навчання. 

Вступ. Сучасні веб-платформи, орієнтовані на персоналізацію контенту, 

активно використовують рекомендаційні системи як ключовий компонент 

користувацького досвіду. З огляду на зростання обсягів даних, збільшення 

кількості користувачів і вимоги до швидкодії, актуальним стає впровадження 

інноваційних технологій, що забезпечують масштабованість і ефективність таких 

систем [1]. 

Однією з найважливіших архітектурних концепцій є мікросервісна архітектура. 

Вона дозволяє розподілити функціональність системи між незалежними сервісами: 

збір даних, обробка, формування рекомендацій, інтерфейс користувача тощо. 

Завдяки цьому платформа легко масштабується, кожен компонент може 

оновлюватися чи масштабуватися незалежно [2]. 

Для обробки великих обсягів даних активно застосовуються хмарні 

обчислення, що забезпечують гнучке управління ресурсами. Такі сервіси як AWS, 

Google Cloud та Microsoft Azure дозволяють інтегрувати обчислювальні ядра, бази 
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даних, аналітичні інструменти та сервіси машинного навчання в єдину екосистему 

[3]. 

Інтелектуальна частина рекомендаційної системи базується на алгоритмах 

машинного навчання. У реальних проєктах поєднуються контентно-орієнтовані 

методи, колаборативна фільтрація та нейронні мережі. Наприклад, популярними 

підходами є використання моделей на основі факторизації матриць або глибоких 

нейромереж [1, 4]. 

Особливої уваги заслуговують інструменти обробки стрімінгових даних, які 

дозволяють реагувати на дії користувача в реальному часі. Це дає змогу формувати 

рекомендації динамічно, відразу після взаємодії з платформою, що значно 

підвищує точність і релевантність рекомендацій [5]. 

Інноваційність також проявляється у способах інтеграції з інтерфейсом 

користувача. Новітні підходи дозволяють реалізовувати адаптивні інтерфейси, які 

змінюються залежно від поведінки користувача. Це створює більш 

персоналізований досвід, підвищує залучення аудиторії та ефективність системи 

загалом [4]. 

Висновки. Використання інноваційних технологій, таких як мікросервісна 

архітектура, хмарні сервіси, машинне навчання та обробка стрімінгових даних, 

дозволяє створювати масштабовані й адаптивні рекомендаційні веб-платформи. 

Інтеграція цих рішень не лише підвищує продуктивність і точність рекомендацій, 

а й дозволяє створювати сучасні сервіси, здатні швидко адаптуватися до змін у 

поведінці користувачів та технічних вимогах ринку. 
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